
Beszámoló a 4092 sz. Dózsa György Úttörőcsapat 2017-es munkájáról

Úttörőcsapatunk  2017-ben  is  a  törvényes  keretek  között  alapszabályának  megfelelően 
működött. A csapat munkáját továbbra is a 2014 januári közgyűlésen megválasztott 7 tagú 
csapatvezetőség irányította, koordinálta, melyből a csapatvezető és egy csapatvezetőségi tag 
külföldön tartózkodott, a vezetőség azonban így is eredményesen dolgozott.

Programjainkról:

Éves  közgyűlésünket  idén  január  14-én  tartottuk.  Az  évek  során  bevált  és  megszokott 
napirend  szerint  az  esemény  nagyon  jó  hangulatban  és  ideális  körülmények  között  telt. 
Értékeltük a 2016-os esztendő programjait, elfogadtuk a pénzügyi beszámolót és sor került a 
következő év programjának ismertetésére, megvitatására is. Vártuk tagjaink újabb javaslatait a 
2017-es év programjaira, illetve beszéltünk az előttünk álló évről.

Idén  kicsit  újragondolva  tevékenységünket,  a  különböző  hónapokban  különböző 
Kalandnapokra vártunk benneteket. Ezek közül az első, a januári a Hatalmas Havas Hajcihő 
volt.

Sajnos  –  megfelelő  mennyiségű  és  minőségű  hó  hiányában  –  2017-ben  sem  tudtuk 
megrendezni a Hatalmas Havas Hajcihőt, reméljük most több szerencsénk lesz az időjárással. 
Ha valaki tud hócsináló táncot, az mindenképp jelezze, hátha ezzel is rá tudunk segíteni.

Kitűnően sikerült  a február 25-ei farsangi délután az IKSZT-ben. Volt  félelmetes bátorság 
barlangunk,  finom teáink a csendes,  halk zenés  teaházban,  és kézműves foglalkozás,  ahol 
fánkot  díszítettünk,  álarcot  csináltunk.  Volt  jelmezszépségverseny  is,  aztán  tomboláztunk, 
és zenés-táncos játékokat játszottunk. Köszönjük Teleki Sándorné Erzsike fánkjait.

Csapatunk március 15-én részt vett a Községháza előtti koszorúzáson. A gombai ünnepség 
után még napsütésben elindultunk és hűvös, borult időben értünk fel a Budai Várba, ahol 
rengeteg  látványosság  várt  bennünket.  Jártunk  az  Országos  Levéltárban,  a  Hadtörténeti 
Múzeum udvarán, az egykor Táncsics börtönéül szolgáló épületben és a Szentháromság téri 
sokadalomban. Aki kinyitotta szemét-fülét, sok érdekességet láthatott, aki nem volt rest, még 
Kossuth bankókat is szerezhetett, hadijelentést is írhatott, vagy akár játszhatott is.

Márciusi  kalandnapunkon  kincset  kerestünk  a  tó  körül  -  és  meg  is  találtuk,  de  ehhez  a 
csapatok együttműködése  kellett,  mert  csak így sikerült  megfejteni  a  kincsesláda  számzár 
kódját.  Az  akadályverseny  során  minden  feladat  megfejtéséért  egy  információ  járt,  az 
információkat összerakva a csapatok egy rejtvényt kaptak, és ezt megfejtve egy számjegyet.A 
kódot  a  csapatok  számjegyeiből  lehetett  összerakni,  és  így  a  ládika  már  kinyílt  -  amihez 
persze előbb meg kellett találni!

Április  25.  A Föld  napja  alkalmából  rendeztünk  ugyan rajzpályázatot,  de  sajnos  egyetlen 
pályamű sem érkezett.



Május 1. Majális volt, jó idő volt, jól sikerült! Volt sütögetés, dekázás, fejelés, foci, jól éreztük 
magunkat. Köszönjük a helyet Szabó Gyulának.

Idén elmaradt  az avatás,  mert a csapatvezetőség úgy döntött,  hogy a jövőben kétévenként 
rendezzük  meg.  A  gyermeknapot  viszont  megtartottuk,  a  hagyományos  helyszínen,  a 
Kenyeres-kertben, jó időben, sok érdeklődővel. Idén ugyanekkor ugyanitt került sor a községi 
sportnapra, de a két rendezvény nem zavarta, sőt, jól kiegészítette egymást. A gyermeknaphoz 
jól  illeszkedett  a  sportnap  pályázati  forrásából  megrendezett  délutáni  100  Folk  Celisus 
koncert. Köszönjük a segítséget minden közreműködőnek: ifinek, szülőnek, vendégnek. 

Idei  táborunk  is  remekül  sikerült. Aprajafalva népe,  a  gombai  törpök  zsúfolt  programjára 
2017.  július  29-étől  augusztus  4-éig  került  sor  -  néha  már  túlságosan  is  -  jó  időben,  a 
szigetközi Dunaszigeten  Okoska,  azaz Dienes  Szilvia kiváló  vezetésével.  Volt  itt  minden: 
kenutúra,  vetélkedő,  akadályverseny,  bátorság-próba,  mosonmagyaróvári  portya,  tábortűz, 
strand - hogy csak a fontosabbakat említsük. A tábor sikeréhez jelentősen hozzájárult a MOL 
Új Európa Alapítvány támogatása, a szállításban pedig hatalmas segítséget jelentett Pásztor 
Barnabás és a Csordás család közreműködése. Köszönjük.

Első  alkalommal  vettünk  részt  "testületileg"  a  Nyárbúcsúztatón,  a  Pártoló  Testület  aktív 
közreműködésével. Igen jól éreztük magunkat, négy bográcsban (vagyis három bográcsban 
meg egy hatalmas üstben) főtt az ebéd (gulyás, őzpörkölt, paprikás krumpli), és rögtön díjakat 
is nyerünk: egy harmadikat meg egy különdíjat.

Idén  a  szeptemberi  Kalandnapon  sportnapot  tartottunk.  Remek  idő,  mindenre  elszánt  (és 
kitűnően felkészült!) csapatok, lelkes szurkolók - mi kell még egy jól sikerült sportnaphoz? A 
győzelmet a Real Margit csapata szerezte meg (Lajti Anna, Lajti Levente, Csordás Bertold, 
Kiss Levente, Pataki Szabolcs, Sztahó Dani). Gólkirály: Lajti Levente. De - amint a honlapon 
megtalálható képek bizonyítják, a foci utáni számháború sem volt piskóta...

Októberben  szintén  újdonságot  próbálhattunk  ki,  mégpedig  Szabadulás  a  Rejtelmek 
Múzeumából címmel. Ismét egy rendkívül sikeres programon vehettünk részt! Sokan jöttek el 
október 21-én, és senki nem bánta meg. Szerencsére (majdnem) mindenki kiszabadult, még az 
érdeklődő felnőttek is. A várakozók, meg a már kiszabadultak pedig jót játszottak - ez volt a 
ráadás.
A program előkészítésében és lebonyolításában az egész ifiklub részt vett, de a tervezésben 
oroszlánrészt vállaltak Pécsi Ricsi, Bence és Hermann András. Gratulálunk! 

Október 23-án a szokásoknak megfelelően mi is koszorúztunk, Wasylkovicz Kincső és Pécsi 
Bence képviselte csapatunkat.

Módosított időpontban, november 10-én az IKSZT-ben került sor az eredetileg 3-ára tervezett 
Lufi bulira. Mindenki remekül szórakozott, és sokan vittek otthonra is lufit.

Úgy látszik, a Kaszinót nem lehet elrontani: a november 25-én megtartott program idén is 
remekül sikerült. Mindenki jól érezte magát, az elmaradhatatlan kakaó és kalács mellé idén 
még pogácsa és linzer is társult  Csordás és Halák anyuka jóváltából.  Köszönjük, csakúgy, 



mint  mindazoknak,  akik  játékokat,  nyereményeket  ajánlottak  fel  (Csordásék,  Halákék, 
Lajtiék, Tóthék.)

December  1-jén  az  előző  rendezvényekénél  kisebb  érdeklődés  mellett,  de  nagyon  jó 
hangulatban került sor a decemberköszöntő kézműves foglalkozásunkra az IKSZT-ben.

Úttörőcsapatunk ebben az évben is együttműködött az általános iskolával, és a Civilházzal 
valamint a Rendezvényházzal, melyek rendezvényeink helyszínéül szolgáltak.  Köszönjük a 
Szülői Munkaközösségnek gyereknapi és tábori támogatását. 

Pénzügyi  helyzetünkről  a  pénzügyi  beszámolóban  találhatóak  részletes  adatok. Néhány 
érdekesség: Idén a tavalyinál kevésbé volt sikeres az 1%-os kampányunk, pedig megpróbáltuk 
a  Facebookon  is  szervezkedni.  Idén  1%-okból  175.470Ft-ot  utalt  át  a  NAV (a  tavalyi 
227.945Ft-tal szemben). A Nemzeti Együttműködési Alap működési pályázatán 200.000Ft-ot 
nyertünk. Ez az összeg június 14-én érkezett meg számlánkra, felhasználása folyamatban van.

A csapat  programjait  az  ifivezetők  tervezték,  szervezték,  bonyolították  le.  Köszönet  ezért 
mindannyiuknak.

Idén  újjászerveződött  csapatunk  Pártoló  Testülete,  amely  Csordás  Györgyöt  választotta 
elnökének. A Pártoló Testület több rendezvényben közreműködött (Nyárbúcsúztató, Kaszinó, 
kézműves foglalkozás), és jelentős támogatást nyújtott csapatunk tevékenységéhez.

Felhívás!  Szeretnénk  az  úttörőcsapat  taglétszámát  növelni,  hatékonyabb  kommunikációs 
tevékenységet folytatni. Hogy ez sikerülhessen, létrehoztuk a szemfülesek csoportját, akiknek 
azt  a  feladatot  szántuk  –  természetesen  teljesen  önkéntes  alapon,  hogy  elősegítsék  az 
információ eljuttatását az általános iskolás gyerekekhez. Ebben az évben Wasylkovicz Sebők 
volt az egyetlen szemfülesünk, köszönjük egész éves munkáját! Különösen fontos lenne, hogy 
megtaláljuk azokat, akikre még számíthatnánk ebben! Ha valaki kedvet érez, kérem jelezze 
ezt a csapatvezetőség bármely tagjának.

2018. január 13.

A csapatvezetőség nevében:

Tóth Ferenc 
csapatvezető


